AHKeTa 115 poauTeneu
«IKOJIOTHYECKOE 00pa30BaHKUE B CEMbEY

[{esb: BBISIBUTH OTHOIIIEHUE POJUTENIEN K BOIPOCAM 3KOJIOTUYECKOTO

06p2130BaHI/I$I JAOIIKOJBbHHUKOB B JICTCKOM CaJly U €TI0 PCaJIbHOI'O OCYHICCTBJIICHUA B

CEMBE.
Ectp mn y Bac komHatHbIe pactenust, u kakue? (Eciu Het, To nouemy?)

a)1a ©0) HeT

EcTh 11 B cembe co6a1<a, KOIIKa WUJIN APYyIruc ’)KMBOTHBIC?

a)1a ©0) HEeT

KTo0 yxaxkxuBaet 3a > KkUBOTHBIMH WJIM PACTCHUSIMHU?

Yo nenaet nmpu 3ToM peOeHOK (KOPMUT, TYJISIET C HUM, UTPAET, MTOJIUBAET WU
HUYero He aenaet)? - [loquepKHyTh Wiu A0MUCaTh.

Yuraere mu Bol peOeHKY KHUTH O pupoae?
a)na 0) HeT
briBaeTe nu BBI ¢ pedbenkom Ha mipupoje? (Eciou na, To roe?)

a) na 0) HeT

PacckasbiBaere u Bol peOeHKY 0 10J1b3€ JE€PEBbEB, JICKAPCTBEHHBIX TPaB, ATO,
HACEKOMBIX, ITHIL?

a)1a ©0) HeT

[TposinsieT nmu Bam pe6eHok 3a00TIUBOE OTHOIICHUE K KUBOTHBIM, PACTCHUSIM?

a)na 0) HeT
3ameydaeTe U Bbl Y CBOUX JIE€T€H HEraTUBHOE OTHOIICHHE K pUpojie?
a)1a ©0) HeT

Bammm npensioxkeHus mo opranu3aiy 3K0JIOTHYeCKOro o0pa3oBaHus B IETCKOM
cany.




B ankeTnpoBaHUM NPUHSIIO yyacTue 15 poaurenen.
[Tocie 00pabOTKM aHKET OBLIN MOIYYEHBI CIAEAYIOINE PE3YIbTATHI:

73% OMNpPOIIEHHBIX POJUTENECH OCBEIOMIIEHBI 00 HKOJIOTHYECKOM 00pa30BaHUU
JIeTed U BOCIUTHIBAIOT B JIETSIX MOJOXKUTEIHHOE OTHOLICHUE K MUPY IPUPOIBI.

24% - umeroT HeT0CTaTOYHO MH(GOPMAIIUK 110 JAHHOMY BOIIPOCY, HO
MOJIIEPKUBAIOT PabOTY AETCKOTO cajia Mo 3KOJOTHIECKOMY 00pa30BaHMIO IETEH.

3% - MOHMMAIOT, YTO IETCKHUA Cajl 3HAKOMHT JETEH ¢ MUPOM IIPUPOJIBI, HO HE
CUMTAIOT BOCTIUTAHUE B JACTSIX DKOJIOTUIECKON KYIbTYPHI BaXXHBIM HaITPABJICHUEM
paboTHI.



